

洛阳晚报微博地址(D) <http://weibo.com/lywanbao>

转到 链接



<http://weibo.com/lywanbao>
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注



一天早晨,郑州一辆公交车行至花园路国基路口站时,上来一个孕妇。车上的乘客没有任何反应,实在看不下去的公交车司机索性将车停下来,“逼”占用老弱病残孕专座的小伙子让座。

@ 余舟唱:很有正义感的司机,好样的,我支持你!

@ 永不言弃的永恒:支持司机的行为,向司机同志致敬!鄙视那些不让座的人。我乘坐公交车时,即使老弱病残孕专座空着,我也不会坐。

@ 樊孟丽 family:应该让座,但司机会不会有点儿过分了?也许小伙子不太舒服呢。

@ 其少:个人认为,让座是美德,不让座也不能强求。



20 世纪的战乱年代,偌大的中国放不下一张安静的书桌。而今日,偌大的中国,再难找到平静的心灵。不平静,就不会幸福,也因此,在如今这个时代,平静才是真正的奢侈品。

——白岩松
《幸福了吗》



@ 时尚女人杂志:有时候我们之所以活得累,往往是因为虚荣心无限膨胀,蒙蔽了真实的自我。我们分不清需要和欲望,把别人的眼光当做行为的最高标准,把别人的恭维当做人生的最高奖赏,完全迷失在世俗的迷宫中。把面子拿出来揣在衣兜里,素面朝天,你会发现生活没那么沉重。

@ 星光灿烂 4529:一件事,就算再美好,没有结果,就不要再纠缠,久了你会倦,会累;一个人,就算再留恋,抓不住,就要适时放手,久了你会神伤,会心碎。有时,放弃是另一种坚持,任何事,任何人,都会成为过去,不要跟它过不去,无论多难,都要学会抽身。

@ 格晴格:买一部 iPhone4 的钱,可去云南玩一圈;买一个爱马仕包的钱,能去欧美看一看;全世界你都玩遍,可能还花不了一辆名牌跑车的钱。生活在于经历,而不在于名牌;富裕在于感悟,而不在于奢华。老的时候,我们可以给后代讲自己的故事,而不是炫耀拥有过的一件过气的东西。

非常网闻

28岁“征婚哥”

走遍全国找老婆

“大家好,我叫金英奇,走遍全国寻找人生伴侣……”8月25日,昆明街头出现了一个奇怪的男子,他站在一辆花哨的面包车旁,手拿扩音喇叭又唱又跳,喊着爱的宣言,引来不少市民驻足观看。

这个男子名叫金英奇,来自黑龙江省哈尔滨市,今年28岁。半年前他开着一辆面包车,从哈尔滨出发,途经沈阳、北京、郑州、武汉、上海等城市,走遍了大半个中国,只为寻找一个有感觉、能够理解他的女孩。

记者看到金英奇的面包车车头上醒目地写着“征婚游天下,为爱中国行”等字样,车身上还印着他的名字、电话号码、征婚宣言等等,就连他穿的衣服上也印满了征婚口号。

金英奇告诉记者,他以前是开KTV的,在KTV里他见过许多年轻貌美的女孩,但是在他眼里,那些又抽烟又喝酒、性格开放的女孩和他根本不是一路人。“我很重视第一眼的感觉,那种安静、简单、看上去很斯文的女孩,才是我理想的老婆,最好还能头戴蝴蝶结。”金英奇说。

从黑龙江到云南,一路上金英奇没碰上自己心仪的女孩,反而遇到了不少



骗子,对此金英奇很无奈。金英奇说:“这条路就算再艰难,我也不会放弃,我有预感会在云贵川找到那个女孩,和她组建一个幸福的家庭。”

对于金英奇的行为,昆明市民持有不同的看法,有人认为他这种执著寻爱的精神令人感动,但也有人认为,金英奇应该把这种执著放到事业中,男人应该以事业为重,一旦有了事业,

爱情自然会悄悄降临。面对别人的看法,金英奇坚定地告诉记者,他不在乎别人的眼光,他的寻爱宣言就是“找自己的媳妇,让别人说去吧”。

据了解,下一站金英奇将前往贵阳,之后他还将去四川、重庆、西藏、新疆等地继续他的寻爱之旅。

(据中新网)

网络趣图



上班打盹儿必备发型



周一上班,哈欠不断,无精打采,是你吗?理了这些发型之后,上班偷懒可就没人能发现啦!

(据凤凰网)

哈租族

“哈租族”指的是一群以租为乐的人们,他们信奉“买不如租”的租用主义,高唱“不求一生拥有,只求曾经享有”的口号,花着手里有限的钱,享受着无限的租用乐趣。他们穿着租来的名牌,开着租来的跑车,养着租来的小狗,睡着租来的床铺。租用生活从原有的租房、租车向更广阔的领域扩展。

网络新词

假瘦

不少女性为保持身材会控制饮食,吃得比较少,但“吃得少”不见得“吃得对”,若偏好甜食等高热量食物,又不爱运动,明明体型偏瘦,脂肪率却超标,这种“隐形肥胖”被称为“假瘦”。要想保持身材,关键在于建立良好的生活方式,节制饮食与体育锻炼相结合。

(据互动百科网)